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a. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

název stavby:  Přístavba lůžkového výtahu infekčního pavilonu 

místo stavby:  Nemocnice s poliklinikou Havířov, p.o.  

  Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov 

Okres:  Karviná 

Kraj:  Moravskoslezský 

Katastrální území:  Havířov-město [637556], 

Parcelní číslo:  2248/1, 2247 

Číslo LV:   836 

Úpravy stávající budovy:  Infekční pavilon 

Druhy stavby:  Stavební úpravy a přístavba výtahu se vstupní halou 

předmět dokumentace:  Předmětem dokumentace je přístavba lůžkového výtahu se vstupní halou ke stávajícímu 

infekčnímu pavilonu. V rámci přístavby bude stavebně upravena přilehlá část stávajícího 

infekčního pavilonu, budou zbudovány nové zpevněné plochy pro přístup k přístavbě, 

přeložení stávající areálové kanalizace a nové areálové osvětlení. Hlavní náplní nové přístavby 

je vytvoření nového vstupu do pavilonu, tak aby se přilehlá část k přístavbě dala využít 

k potřebám ostatních oddělení nemocnice, a nejen infekčního oddělení. Celá stavba je řešena 

jako stavba občanské veřejné vybavenosti s funkčním typem zdravotnictví.  

 

Údaje o stavebníkovi 
 
stavebník:  Nemocnice s poliklinikou Havířov, příspěvková organizace 

  Dělnická 1132/24, 736 01 Havířov 

  IČ: 00844896 

zastoupený:  Ing. Norbert Schellong, MPH – ředitel 

 
Údaje o zpracovateli projektové dokumentace 
 
zpracovatel:  LAPLAN s.r.o. 

Cejl 504/38, 602 00 Brno  

IČO 292 01 691 

ID datové schránky: f9umfsq 

 
b.  STRUČNÝ TECHNICKÝ POPIS, ZDŮVODNĚNÍ NAVRŽENÉHO ŘEŠENÍ  
  
 Stavební objekt SO.04 řeší přístupový chodník s možností pojezdu k přístavbě pro lůžkový výtah infekčního 
pavilonu NSP Havířov. Chodník je navržen v délce 17,98 m a šířce mezi obrubami 4,0 m. Podélný sklon chodníku 
nepřekračuje 2,0 %. ve vzdálenosti 1,5 m od vstupních dveří je navržena liniová vpust DN 150 se spádovaným dnem, 
která bude zaústěna do překládané dešťové kanalizace. 
Chodník bude opatřen krytem z šedé betonové dlažby a lemován bude zvýšenými zahradními obrubníky osazenými 
s nášlapem 60 mm. V místě napojení na stávající areálovou komunikaci je navržen varovný pás š. 0,4 m z kontrastní 
červené reliéfní dlažby. 
 

 
c.  VYHODNOCENÍ PRŮZKUMŮ A PODKLADŮ, VČETNĚ JEJICH UŽITÍ V DOKUMENTACI (DOPRAVNÍ ÚDAJE, 

 GEOTECHNICKÝ PRŮZKUM atd.) 
  
 Vzhledem k rozsahu stavby nebyl dopravní průzkum proveden. 
Z geotechnického průzkumu vyplývá, že podloží není vhodné pro zasakování, proto bylo navrženo odvodnění chodníku 
podélným sklonem do liniové vpusti a následně do dešťové kanalizace. 
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d.  VZTAHY POZEMNÍ KOMUNIKACE K OSTATNÍM OBJEKTŮM STAVBY 
  
 Navržený chodník bude zpřístupňovat přístavbu infekčního pavilonu pro lůžkový výtah. Chodn9k umožňuje 
najetí sanitky a vyložení pacienta. 
 
e. NÁVRH ZPEVNĚNÝCH PLOCH, VČETNĚ PŘÍPADNÝCH VÝPOČTŮ 
  
 Konstrukce zpevněných ploch byly navrženy dle TP 170. 
 
K.I Skladba konstrukce dlážděného chodníku s možností pojezdu (dle TP 170: D2-D-1-CH, PIII): 
· betonová dlažba šedá/červená reliéfní 100x200 DL   80 mm 
· lože dlažby z drti 4/8    L   40 mm 
· štěrkodrť     ŠD 0/32 GE  150 mm 
· štěrkodrť     ŠD 0/32 GN  150 mm 
· urovnaná a zhutněná zemní pláň      min. 45 MPa 
· celkem         420 mm 
 
Je nutné zemní pláň pro skladbu chodníku zhutnit na Edef,2 = 45 MPa; Edef,2/Edef,1 < 2.  
Míra zhutnění zemní pláně - 100% PS dle ČSN 72 1006, CBR > 15% dle ČSN 73 6133. 
Pokud nebudou splněny výše uvedené požadavky na pláň, bude provedena výměna podloží za štěrkodrť příp. betonový 
recyklát fr. 0/63 mm tl. min. 200 mm. 

Na parapláni bude rozprostřena separační geotextilie o plošné hmotnosti min. 300 g/m² a garantované životnosti min. 25 
let. 
Obrubníky budou uloženy do betonu třídy C20/25; XF2 v min. tl. 100 mm. 
 
 
f. REŽIM POVRCHOVÝCH A PODZEMNÍCH VOD, ZÁSADY ODVODNĚNÍ, OCHRANA POZEMNÍ KOMUNIKACE 
  

Odvodnění bude realizováno podélným sklonem chodníku do navržené liniové vpusti DN 150 se spádovaným 
dnem, která bude prostřednictvím přípojky PVC D=160 SN8 napojena do přeložené dešťové kanalizace. odvodnění pláně 
bude realizováno příčným sklonem 3,0 %. 
 
g. NÁVRH DOPRAVNÍCH ZNAČEK, DOPRAVNÍCH ZAŘÍZENÍ, SVĚTELNÝCH SIGNÁLŮ, ZAŘÍZENÍ PRO PROVOZNÍ 

INFORMACE A DOPRAVNÍ TELEMATIKU. 

  
 Vzhledem k rozsahu a povaze stavby není navrženo žádné trvalé dopravní značení. Po dobu výstavby musí být 
staveniště řádně označeno a v případě potřeby vyznačeny obchozí bezbariérové trasy. 

 
h.  ZVLÁŠTNÍ PODMÍNKY A POŽADAVKY NA POSTUP VÝSTAVBY, PŘÍPADNĚ ÚDRŽBU 

 

 Liniovou vpust je třeba pravidelně čistit a zbavovat splavenin, aby nedošlo k zaplavení prostoru před 
vstupem do přístavby. 
 
i.  VAZBA NA PŘÍPADNÉ TECHNOLOGICKÉ VYBAVENÍ 
 

Součástí řešeného stavebního objektu není žádné technologické vybavení. 
 

j. PŘEHLED PROVEDENÝCH VÝPOČTŮ A KONSTATOVÁNÍ O STATICKÉM OVĚŘENÍ ROZHODUJÍCÍCH  DIMENZÍ A 
PRŮŘEZŮ 
 
 Návrh konstrukcí skladeb vozovek vychází z TP 170. 

 
k. ŘEŠENÍ PŘÍSTUPU A UŽÍVÁNÍ VEŘEJNĚ PŘÍSTUPNÝCH KOMUNIKACÍ A PLOCH SOUVISEJÍCÍCH SE 
 STAVENIŠTĚM OSOBAMI S OMEZENOU SCHOPNOSTÍ POHYBU NEBO ORIENTACE 
 
Při provádění stavebních prací bude nutné splnit následující požadavky vyhlášky č. 398/2009 Sb.: 
• Řešení pro osoby s omezenou schopností pohybu: 
Lávky přes výkopy musí být široké nejméně 900 mm s výškovými rozdíly nejvíce do 20 mm a po obou stranách musí mít 
opatření proti sjetí vozíku (spodní tyč zábradlí ve výšce 100 až 250 mm nad pochozí plochou nebo sokl s výškou 
nejméně 100 mm). Sklon ramp na pěších trasách nesmí překročit hodnotu 12,5 % v maximální délce 3,0 m. 
• Řešení pro osoby s omezenou schopností pohybu nebo orientace: 
Při nedodržení průchozího prostoru 1500 mm nebo při celé uzavírce se navrhne bezpečná a vzdálenostně přiměřená 
náhradní bezbariérová trasa a to včetně přechodů pro chodce. Tato trasa musí být označena mezinárodním symbolem 
přístupnosti podle bodu 1 přílohy č. 4 vyhlášky č. 398/2009 Sb. 
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• Řešení pro osoby s omezenou schopností orientace – osoby se zrakovým postižením: 
Pro označení výkopů, okrajů lávek na nich a stavenišť platí podmínky bodu 1.2.10. přílohy č. 1 vyhlášky č. 398/2009 Sb.: 
„Vnitřní i vnější pochozí plochy musí být řešeny tak, aby byla důsledně dodržena vodicí linie pro osoby se zrakovým 
postižením. Do průchozího prostoru podél vodicí linie se neumisťují žádné překážky. Předměty, stavby pro reklamu a 
informační nebo reklamní zařízení, letní zahrádky a jiné konstrukce na ostatních místech pochozích ploch musí mít ve 
výši 100 až 250 mm nad pochozí plochou pevnou zarážku pro bílou hůl jako je spodní tyč zábradlí nebo podstavec a ve 
výši 1100 mm pevnou ochranu jako je tyč zábradlí nebo horní díl oplocení, sledující půdorysný průmět překážky, 
popřípadě lze odsunout zarážku za obrys překážky nejvýše o 200 mm. Takto musí být zabezpečeny také předměty a 
konstrukce s bočními stěnami nesahajícími až k zemi nebo podlaze a výkopy a staveniště.“ 
  

 

Brno, listopad 2021 
 
Vypracoval                Ing. Miroslav Patočka 
Odpovědný projektant           Ing. Miroslav Patočka 

 


